

2/2024

**2024. február 19. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzata
Képviselő-testület
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának
soron következő ülésén hozott határozatok**

2/2024 (II. 19.)	A civil szervezetek 2024. évi támogatásáról
3/2024 (II. 19.)	A 3/2016 (III. 21.) ÖR módosításáról
4/2024 (II. 19.)	Az MBH Szolgáltatások Zrt. ajánlata a volt Takarékbank épület megvételére

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 2024. február 19. napján 17 órakor megtartott, soron következő ülésén

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme

Jelen vannak: Molnárné Szabó Szilvia elnök, Józsa Péter, Fehér Henrietta és Bálint Attila bizottsági tag, Varró István polgármester, Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária képviselő, Turóczy István Zoltánné jegyző

Napirendi pontok:

1. Tájékoztatás a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok vagyonyilatkozat tételéről
2. Előterjesztés a civil szervezetek 2024 évi önkormányzati támogatására
3. Előterjesztés a KGK intézményi térítési díjának, a szociális étkeztetés ebéd házhoz szállítás és házi segítségnyújtás díjának felülvizsgálatára
4. Előterjesztés önkormányzati ingatlan vásárlási ajánlatról
5. Tájékoztatás a MBH Szolgáltatások Zrt. épület eladási szándékáról
6. Egyebek

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Jó estét kívánok, köszöntök mindenkit a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság mai ülésén. A bizottság határozatképes, Vágó Helga külsős tag betegség miatt jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyvvezetőnek Petró Katalint, jegyzőkönyv hitelesítőnek Józsa Pétert, a napirendi pontoknak pedig a kiadottak javasolom. Aki az elhangzottakkal egyetért azt kérem kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm, egyhangúan döntöttünk.

A bizottság 4 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét, valamint a napirendi pontokat elfogadta.

1. napirendi pont: Tájékoztatás a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok vagyonyilatkozat tételéről

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A vagyonyilatkozatok megállapítom, hogy mindenkitől beérkeztek. Szavaznunk nem szükséges.

2. napirendi pont: Előterjesztés a civil szervezetek 2024 évi önkormányzati támogatására

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Egy táblázatban megkaptuk, hogy 2023. évben mekkora mértékű támogatást igényeltek és mennyi került ténylegesen kifizetésre a szervezetek számára, valamint hogy 2024-re milyen összeget igényelnének. Van néhány egyesület, akik nem nyújtottak be igényt. Tudomásom szerint a Községi Sport Körtől elment Sebesi Ferenc, azt nem tudom, hogy van-e már helyette új edző?

Varró István polgármester: Van, a gyerekek edzései megoldottak.

Bálint Attila: Ebben az évben 4.2 millió forintot kérnek, ez több, mint az összes többi egyesület által kért összeg együttléve.

Fehér Henrietta: Mekkora a keretösszeg, amit szét lehet osztani?

Varró István polgármester: Eredetileg 5.000.000 Ft volt betervezve. A tavalyi összegű támogatások megítélését javasolnám, ez szerintem elfogadható. A Községi Sport Kör annál jóval többet kér, és nekünk egyre nehezebb megtakarítanunk ezt a pénzt, mert szabad pénzeszközeink alig vannak.

Bálint Attila: Az szerepel a beszámolójukban, hogy a GAMESZ-nak tartoznak 500.000 Ft utazási költséggel.

Varró István polgármester: Ezeket szokták rendezni, kis késésekkel amikor megkapják a TAO-t.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Van valakinek kérdése, vagy a táblázatban olvashatóaktól eltérő javaslata?

Bálint Attila: A TIFE elnökeként szeretnék felmentést kérni a TIFE támogatásának megszavazása alól.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, aki egyetért azzal, hogy Bálint Attila külsős tagnak a Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület támogatásáról való döntés alól felmentést adjunk, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Varró István polgármester: A Községi Sport Kör részére 3.200.000 Ft támogatást javasolnék. A

Polgárőr Egyesületnél az autó magáncélú használatával szembesültem. Ezt jeleztem, majd február elején jött egy telefon, hogy itt az udvaron feltörték a polgárőr autót, de semmit nem vittek el belőle. Én mondtam az egyesület elnökének, hogy akkor rendőrségi feljelentést kell tenni. A rendőrség arról tájékoztatót, hogy nem törték fel a kocsit, nem abból ered a sérülés. Ezt követően a mezőőrrel megnéztem magam is a sérülést és ekkor derült ki, hogy nyitott ajtóval akart valaki kiállni a garázból. A rendőrség hatóság félrevezetése vétség miatt folytat eljárást az egyesület tagjaival szemben. Én azt javaslom, hogy a tavalyi mértékű támogatást kapják meg.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Ha a Sportkört nem nézzük, ki mit javasol?

Fehér Henrietta: Én a Polgárőr Egyesületnek a csökkentett támogatást javaslom ami 2023-ban ki lett fizetve nekik, 205.000 Ft.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület tavaly is 800.000 Ft-ot kért, 2024-ben szintén 800.000 Ft támogatást kér. Javaslatom, hogy ezt az összeget kapják meg. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Tápió-völgye Közhasznú Alapítvány tavaly 200.000 Ft-ot kapott, 2024-re 300.000 Ft-ot kér. Aki egyetért azzal, hogy 300.000 Ft-ot kapjon ebben az évben, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Horgász Egyesület 2024-re 150.000 Ft-ot kér, tavaly 80.000 Ft-ot kaptak. Én a 80.000 Ft-ot javaslom, mert a Horgásztó környéke nincs annyira rendben tartva és nem hallom, hogy versenyeket rendeznének. A beszámolójukban írják, hogy sokszor szembesülnek rongálással, szemetteléssel.

Szabó Tünde alpolgármester: A rongálás és szemettelés valóban sokszor előfordul azon a részen.

Fehér Henrietta: Én 100.000 Ft-ot javasolok nekik.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Rendben, aki egyetért azzal, hogy a 2024-es évben a Horgász egyesület 100.000 Ft éves támogatást kapjon, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Tápiógyörgye Önkéntes Tűzoltó Egyesület 1.000.000 Ft-ot kér, aki egyetért a javaslattal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület 150.000 Ft-ot kér a 2024-es évre. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Don Bosco Gyermekek- és Ifjúságvédelmi Egyesület 80.000 Ft-ot kapott az előző évben, 2024-re ismét 80.000 Ft támogatást javaslok. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Tápiógyörgyei Asztalitenisz Sport Klub 2023-ban 200.000 Ft-ot kapott, ők rendeztek több versenyt is, én javaslom, hogy ezt az összeget 2024-ben is kapják meg. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Torockó Baráti Társaság 2024-es évre 130.000 Ft-ot kért, aki egyetért azzal, hogy 130.000 Ft-ot kapjanak, kérem hogy kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Polgárőr Egyesület számára a javaslat 205.000 Ft éves támogatás volt, aki egyetért a javaslattal, kérem hogy kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Végezetül a Községi Sport Kör támogatásáról kell döntenünk. A javaslat az volt, hogy a tavalyi összegnél maradjunk, ami alapján így a 2024-es évre 3.250.000 Ft – ot kapnának. aki egyetért ezzel a javaslattal, kérem hogy kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

2/2024 (II.19.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megismerte és megtárgyalta és a civil szervezetek 2024. évi támogatását az alábbiak szerint javasolja a Képviselő-testület számára:

<i>Tápiógyörgyei Horgász Egyesület</i>	<i>100.000</i>	<i>Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület</i>	<i>150.000</i>	<i>Ft</i>
<i>Tápió-völgye Közhasznú Alapítvány</i>	<i>300.000</i>	<i>Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Asztalitenisz Sport Klub</i>	<i>200.000</i>	<i>Ft</i>
<i>Torockó Baráti Társaság</i>	<i>130.000</i>	<i>Ft</i>
<i>Községi Sport Kör</i>	<i>3.250.000</i>	<i>Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület</i>	<i>800.000</i>	<i>Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete</i>	<i>1.000.000</i>	<i>Ft</i>
<i>Don Bosco Gyermek- és Ifjúságvédelmi Egyesület</i>	<i>80.000</i>	<i>Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Polgárőr Egyesület</i>	<i>205.000</i>	<i>Ft</i>

3. napirendi pont: Előterjesztés a KGK intézményi térítési díjának, a szociális étkeztetés ebéd házhoz szállítás és házi segítségnyújtás díjának felülvizsgálatára

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Átadom a szót polgármester úrnak, hogy szóban kiegészítse az előterjesztést.

Varró István polgármester: A javaslatban szereplők szerinti összegekre való emeléssel lennének ott, hogy nullán legyünk, és az önkormányzatnak sokkal kevesebbet kelljen hozzátennie az ellátáshoz.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Megkérdeztem két idősek otthonát, ők jelenleg ennél az összegnél, amire emelni kívánunk olcsóbbak, de ők is emelésre fognak kényszerülni. Az önkormányzatnak muszáj úgy fenntartania, hogy ne legyen belőle veszteség, még több más intézményt is fenn kell tudnunk tartani.

Lesták Péterné Vajon Ildikó Mária: A Szivárvány Idősek Otthonában napi 8.000 Ft/nap/fő plusz gyógyszer és pelenka az ellátás díja.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Sajnos az emberek kiszolgáltatottak ilyen szempontból, mert nem tudják otthon ellátni az idős szüleiket. Szilváson 5.000 Ft/nap/fő az ellátás díja, de 2.000.000 Ft a beugró. Azt nem tudom, hogy emelni fognak-e, Újszászon 6.000 Ft/nap/fő, és mindkét helyen a gyógyszer és egyéb dolgok még erre pluszköltségként hozzá jönnek. A víz és a csatorna díja nekünk, mint önkormányzatnak január elsejétől emelkedett. Ez februárban fog megjelenni a vízszámlán, ami megint emelni fogja a költségeinket.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Amikor ezeket a térítési díjakat kiszámolta a Pénzügyi Iroda, akkor még nem kaptuk meg arról a tájékoztatást, hogy az önkormányzatoknak hányszorosára emelkedik a víz- és csatornadíj.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Nem emeltünk már évek óta, 2023-ban csak az étkezés lett emelve. A térítési díjakhoz 2019-ben nyúltunk hozzá.

Józsa Péter: Hasonló rendszert, mint ami Újszilváson van, hogy beugrót fizetnek a lakók, nem vezethetünk be?

Varró István polgármester: Ha az intézmény bővítését valahogy meg tudnánk építeni, akkor úgynevezett emelt szolgáltatásért cserébe lehetne.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Az újszilvási két otthonba nem vesznek fel fekvő, gondozásra szoruló időseket. Ha a lakó annyira demensé válik vagy ágyban fekvővé, akkor arra való hivatkozással, hogy náluk nincs ehhez szakirányú végzettségű ápolójuk, a hozzátartozóknak szólnak és el kell onnan vinni a bentlakót. Holott ez a családoknak a legnagyobb segítség, hiszen az ilyen súlyos állapotba kerülőket a legnehezebb ápolni.

Józsa Péter: 2019, 2020 óta szinte minden drágább lett. Szolgáltatások, termékek mindennek az ára megemelkedett.

Fehér Henrietta: Egyszer évközben módosíthatóak ezek a tételek. Azt nem lehetne, hogy két részletben emelnék egy éven belül?

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Az átmeneti gondoskodás díját 218.000 Ft/hónap összegre tenném, a tartós ellátását pedig 200.000 Ft/hó összegre emelném. Nem tartom jó ötletnek a két részletben emelést, mert közbejönnek a választások is, így mikor történne meg a második részletben történő emelés? Valakinek van más javaslata?

Fehér Henrietta: A két részletben való emelésnél az elsőre 2024. április 1. napjától kerülne sor, akkor a második 6 hónap múlva lehetne. Egy éven belül kell lenni.

Józsa Péter: Én mérsékeltőbb emelést javasolnék, az átmeneti lenne 190-200.000 Ft.

Bálint Attila: A banki költségektől kezdve minden emelkedett, én a 218.000 Ft/hónap átmeneti, a tartós 200.000 Ft/hónap összegeket javaslom.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Jó, akkor javaslat, hogy az átmeneti ellátás díja 220.000 Ft/hó/fő, a tartós ellátás 200.000 Ft/hó/fő összegre emelkedjen. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

3/2024 (II.19.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megismerte és megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy 2024. április 1. napjától a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 3/2016. (III.21.) sz. önkormányzati rendeletében megállapított:

*- tartós bentlakásos ellátás díját: napi 5x étkezés bruttó 2.330,-Ft/nap/fő,
gondozás ápolás bruttó 4.226,- Ft/nap/fő;*

*- átmeneti bentlakásos ellátás díját napi 5x étkezés bruttó 2.330,-Ft/fő/nap, gondozás ápolás bruttó 4.921,-Ft/fő/nap
összegben állapítsa meg.*

Turóczi István Zoltánné jegyző: 2.143 Ft-ba kerül egy adag étel, ebben benne vannak a bölsődések, az óvodások, idősek, házi szociális gondozásban lévők. A házi szociális gondozásban csak segítség és gondozás van benne, ételkihordásra nem fizetnek semmit. A gondozásnak 900 Ft az óradíja, a segítségnek 800 Ft. Naponta nem fizetnek ki 800 Ft-ot azért, hogy az ebédet kiviszik. Nekünk csak a gondozásra és a segítségre ad az állam támogatást. Vannak olyanok, akik csak ételkihordást vesznek igénybe.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: De azzal tisztában vannak, hogy ez is pénzbe kerül? Ha egy ételkihordásért fél órányi segítséget vagy gondozást számítunk fel, hiszen sokszor el is mossa az, aki kiviszi az ételt, az ételeseket meg csak rájuk néz, megkérdezi hogy minden rendben van-e. Szerintem ezért félórányi segítséget fel lehetne számolni, ha ezt lehet.

Turóczi István Zoltánné jegyző: Február 29-ig három fő végzi ezt a munkát. A három főből

valójában az ételkihordás kiteszi a 2/3 munkaidejét, amit nem könyvelnek le, mert az ételkihordásért nem fogja kifizetni a 800 Ft-ot az, akinek kiviszi.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: De akik nem önkormányzati alkalmazottak, olyan emberek is végzik az ételkihordást ezt tudjuk, ők sem ingyen viszik ki. Az önkormányzattól meg elvárják. Szerintem 400 Ft/nap díj ezért felszámítható, hiszen úgymint sokuknál nem csak az étel kiszállítása történik. Ez is segítségnyújtás. Próbáljuk ki, hogy ennyit kérünk érte.

4. napirendi pont: Előterjesztés önkormányzati ingatlan vásárlási ajánlatról

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Az önkormányzat tulajdonában lévő kemencei ingatlan megvételére érkezett vételi ajánlat. Én a 3.800.000 Ft-os vételi ajánlatot javasolnám, hiszen innen nem fogunk oda elmenni azért, hogy kitakarítsuk a telket.

Varró István polgármester: Ha neki nagyon kell ez a terület, akkor meg fogja érte adni a 4.800.000 Ft-ot is. Sőt én 5.000.000 Ft-ot mondanék.

Józsa Péter: Megnéztem az ingatlan.com-on, a legolcsóbb eladó ingatlan 19.000.000 Ft, egy rossz állapotú kádárkocka is 20 millió forintnál indul. Telket nem találtam fent, de házat igen. Én olcsónak találok az ötmilliót. Kérdés egyáltalán, hogy el szeretnék-e adni?

Varró István polgármester: Mondjunk magasabb árat, 10.000.000 Ft-ot ha kell neki. ki fogja fizetni érte.

Bálint Attila: Ott helyben, vagy helyi ismerőst megkérdezhetek hétfőre, hogy milyen összegben mennek el a telkek?

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Ez jó ötlet, testületi ülésen térjünk vissza erre.

5. napirendi pont: Tájékoztatás a MBH Szolgáltatások Zrt. épület eladási szándékáról

Molnárné Szabó Szilvia elnök: 23.276.600 Ft + ÁFA összegért kínálja az MBH a volt Takarékszövetkezet fióképületét. Átadom a szót polgármester úrnak.

Varró István polgármester: Én felháborítónak tartom, amit az MBH velünk szórakozott. Először 6.000.000 Ft körüli összegről volt szó, amit módosítottak, akkor meg is tettük a javaslatunkat, majd azóta semmi nem történt. Véleményem szerint nem vettek figyelembe sok szempontot akkor,

amikor ezt a 23 milliós összeget kihozták. Én biztosan nem javaslom, hogy ekkora összegért megvegye az önkormányzat.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, van-e valakinek más javaslata, véleménye? Magas összeg ez a 23 millió forint, és most funkciót sem tudunk hozzá adni.

Józsa Péter: Mi lenne a reális összeg szerintünk?

Varró István polgármester: Véleményem szerint ÁFA-val együtt 10 millió forint körüli összeget elfogadhattunk volna, de ennyit semmiképpen.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Akkor egyetért azzal, hogy az MBH Szolgáltatások Zrt. által ajánlott 23.276.000 Ft + ÁFA összegért ne vásároljuk meg a Deák Ferenc utca 10. szám alatti ingatlant, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

4/2024 (II.19.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megismerte és megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az MBH Szolgáltatások Zrt. által megküldött, a Deák Ferenc utca 10. szám alatt található volt Takarékbank épületének megvásárlására ajánlott 23.276.000 Ft + ÁFA vételi árat ne fogadja el.

6. napirendi pont: Egyebek

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Egyebeken belül van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

Varró István polgármester: Nekem lenne, az előző ülésen beszéltük, hogy ajánlatot kérnénk a közvilágítás korszerűsítésére. Megkaptuk a jelenlegi energiakereskedőnktől, egy másik cégtől is kértem ajánlatot, még nem küldték meg. 518 darab lámpatest cseréjéről lenne szó, a jelenlegi összes, közvilágítási költségünk 19.929.000 Ft évente. Ha lecseréljük őket, ez 7.340.000 Ft-ra esne vissza és 7.3 év alatt térülne meg. 512.688 Ft-ot kellene beletennünk, hét éven keresztül. Ez egy úgynevezett támogatott rendszer de csak a meglévő lámpatestekre vonatkozik, bővítésre külön kell ajánlatot kérnünk. Megkérdeztem tőlük, hogy ha 600 körüli lámpatestre mennénk fel és csak meglévő közvilágítási hálózatban történne a plusz lámpatestek telepítése az mennyibe kerülne, néhány napon belül ígérték rá választ.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Itt a környéken ha van, ahol már csináltak ilyet, meg kellene néznünk és az alapján dönteni. Kérjük meg őket, hogy adják meg, mely településeken vittek végig ilyen beruházást.

Varró István polgármester: Jegyző asszony már említette, hogy emelkednek január 1. napjával a víz- és csatornadíjak. Az önkormányzatok tekintetében körülbelül 2.000 Ft/köbméter összegre változik ez a díj, plusz intézményenként nő 7.900 Ft-ra a víz és 153.000 Ft-ra a szennyvíz alapdíja havonta. Jelentősen megemelkedtek az autópálya használatának a díjai, ez a Mercedes buszunkat érinti. Innentől kezdve, ha rámegy a busz a 311-esre, már fizetni kell. Ezáltal elég fenntarthatatlan lesz. A Bartók Béla út 2. szám alatti egyik lakás nincs kiadva. Érkezett egy kérelem, Juhász Krisztián adta be, ő postás a településen. Egyelőre nem adtam neki választ, mert arra számítok, hogy hátha egy ideérkező pedagógusnak vagy óvónőnek szüksége lenne rá. Nekem az a véleményem, hogy tartsuk meg üresen, plusz neki egy személyre az a lakás nagy lenne. Egy másik ingatlanunk, a Hajnal utcai helyzete most függőben van, ebben Rozsinszky László és felesége lakik. 2019-ben azért vettük meg, hogy ők ne kerüljenek az utcára, de már akkor is elég leromlott állapotú ingatlan volt. Ők szerettek volna benne maradni ennek ellenére. Jelenleg lenne rá vevő, de nyilván lakottan nem adhatjuk el, így megkerestem Rozsinszky Lászlóékot, hogy élnének-e az elővásárlási jogukkal? Voltak félreértések, különböző Facebook-bejegyzések születtek tőle, majd ezeket letörölte. Most ott tartunk, hogy továbbra is várom a választ, mert valamilyen megoldást találnunk kell. Én szerettem volna, ha a gyermekeivel közösen egyeztetünk erről, idős emberekről van szó. Egyelőre ettől elzárkózott mindenki.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, amennyiben nincs több kérdés vagy hozzászólás, az ülést 18 óra 45 perckor lezárom, mindenkinek köszönöm a részvételt.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Molnárné Szabó Szilvia bizottsági elnök az ülést 18 óra 45 perckor bezárta.

kmft.

Molnárné Szabó Szilvia
elnök



Józsa Péter
hitelesítő

J E L E N L É T I Í V

Tápiógyörgye Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának

2024. február 19. napján, 17 órakor tartandó
soron következő ülésére

Molnárné Szabó Szilvia	elnök	
Fehér Henrietta	képviselő tag	
Józsa Péter	képviselő tag	
Tóthné Vágó Helga	nem képviselő tag	
Bálint Attila	nem képviselő tag	
<u>Meghívottak:</u>		
Varró István	polgármester	
Turóczi István Zoltánné	jegyző	
Szabó Tünde	alpolgármester	
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	
Kissné Varró Erika	képviselő	